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SECRETARIA LEGISLATIVA 
 

 
 
 
 
 
 

TERMO DE POSSE 

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil 

e vinte e três, às dez horas, compareceu no Plenário 

Ewerson de Abreu Sodré, na sede provisória da 

Câmara Municipal de Guarapari, em sessão solene, 

o Vereador Diplomado pelo Partido PSB, o Sr. ENIS 

SOARES DE CARVALHO, declarado eleito no 

Município de Guarapari, Estado do Espírito Santo, 

após cerimônia de reprocessamento de votos 

realizada pela Justiça Eleitoral no dia 07/06/2023,  

para na presença do Presidente da Câmara 

Municipal de Guarapari, o Vereador Wendel 

Sant’Ana Lima, da Mesa Diretora e demais 

autoridades convidadas, tomar posse no cargo de 

Vereador, nos termos dos artigos 27 e 52, § 2º da 

Lei Orgânica Municipal, tendo em vista a vaga 

deixada pela anulação do votos do partido 

PODEMOS, conforme determinação judicial 

constante do Acórdão 140/2022 (Processo Judicial 

nº 0601021-58.2020.6.08.0024), que ensejou na 

publicação do Ato da Mesa Diretora nº 001/2023, 

declarando a perda do mandato de Vereador do Sr. 

Denizart Luiz do Nascimento. Após as formalidades 

regimentais e apresentação do diploma, foi 

realizada a leitura do seguinte termo de 

compromisso: “PROMETO CUMPRIR 

DIGNAMENTE O MANDATO QUE ME FOI 

CONFIADO, RESPEITAR A CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO 

ESPÍRITO SANTO E A LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, CUMPRIR O 

REGIMENTO INTERNO DA CASA E 

DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO 

QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHAR PELO 

PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DA 

POPULAÇÃO”, ao qual o SR. ENIS SOARES DE 

CARVALHO respondeu em alta voz “ASSIM EU  

 

PROMETO” e, após, o Presidente da Câmara 

Municipal de Guarapari o proclamou empossado. 

Para constar, lavrou-se este Termo de Posse que vai 

assinado pelo Presidente da Câmara Municipal de 

Guarapari, pela Mesa e pelo Vereador empossado. 

 
 

WENDEL SANT’ANA LIMA 
Presidente da CMG 

 
 

CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 
NASCIMENTO 

1º Vice-Presidente 
 
 

ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO 
2ª Vice-Presidente 

 
 

KAMILLA CARVALHO ROCHA 
1ª Secretária 

 
 

SABRINA BUBACH ASTORI 
2ª Secretária 

 
 

ENIS SOARES DE CARVALHO 
Vereador-Empossado 

 
 

____________________________________ 
 
 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO 
VEREADOR ENIS SOARES DE CARVALHO, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI - 19ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 01 DE JULHO 
DE 2023. 

 

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil 

e vinte e três, à hora convocada, no Plenário 

Ewerson de Abreu Sodré, situado à Rua Getúlio 

Vargas, nº 299, Centro, Guarapari/ES, deu-se início 

à Sessão Solene de Posse de Vereador Diplomado, 

para 19ª Legislatura. Inicialmente, o Presidente da 

Câmara Municipal de Guarapari, o Vereador Wendel  

http://www.cmg.es.gov.br/
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Sant’Ana Lima, registrou que, no último dia 31 de 

maio, a Câmara Municipal de Guarapari tomou 

ciência do ofício de nº 1.518 - TRE-ES, de ordem do 

Desembargador Presidente, que cientificou esta 

casa de leis da decisão proferida em sede de 

execução provisória, solicitando o cumprimento 

imediato do Acórdão TRE-ES nº 140/2022, que 

julgou procedente a ação de impugnação de 

mandato eletivo (Processo nº  0601021-

58.2020.6.08.0024), e por conseguinte, anulando 

os votos obtidos pela chapa proporcional do partido 

Podemos (PODE) do Município de Guarapari/ES, nas 

eleições municipais de 2020, e determinando a 

cassação do mandato eletivo do vereador eleito 

Denizart Luiz do Nascimento. Ressaltou que, em 

atendimento à determinação judicial 

supramencionada, foi emitido o Ato da Mesa 

Diretora nº 001/2023, que declarou a perda do 

mandato do Vereador Denizart Luiz do Nascimento, 

com fundamento no art. 53, inciso V e § 3º, da 

Constituição Estadual e art. 55, inciso V, § 3º da 

Constituição Federal. Em seguida, informou que foi 

dado a ciência do cumprimento da decisão judicial à 

justiça eleitoral através do ofício CMG-SL nº 

053/2023, recebido em 31/05/2023, 

complementado pelo ofício CMG-SL nº 057/2023, 

recebido em 05/06/2023, oportunidade na qual 

também foi solicitado o nome do substituto para 

preenchimento da vaga deixada em razão da perda 

do mandato do ex-vereador. Dessa forma, ressaltou 

o Presidente que a Justiça Eleitoral, através do ofício 

nº 1640 – TER/ES 24ª ZE, recebido por esta Casa 

de Leis no dia 12/06/2023, informou que a nova 

totalização dos votos gerou alteração dos eleitos, 

ensejando no acréscimo de uma cadeira para o 

partido PSB, a ser preenchida pelo SR. ENIS 

SOARES DE CARVALHO, oportunidade na qual 

também foi informado pela Justiça Eleitoral acerca  

 

da solicitação da expedição do seu diploma de 

vereador ao TRE/ES, cuja data da entrega seria 

informada oportunamente a esta casa. Sendo 

assim, salientou que esta Casa de Leis recebeu o 

ofício nº 1787 – TRE-ES/ 24ª ZE, por meio do qual 

a Justiça Eleitoral informou sobre a realização da 

cerimônia de diplomação do Sr. Enis Soares de 

Carvalho ocorrida no dia 22/06/2023, sendo que 

nesta mesma data o Sr. Enis Soares de Carvalho 

protocolou nesta casa de leis, através do processo 

de protocolo nº 1653/2023, o seu diploma de 

vereador. Dessa forma, depois de realizados os 

devidos trâmites administrativos, no dia 27 de 

junho, a Câmara Municipal de Guarapari publicou o 

Edital de Convocação do Sr. Enis Soares de 

Carvalho, que nesta solenidade tomará posse 

perante esta Presidência, bem como demais 

membros da Mesa Diretora, Vereadores, amigos e 

população presente. Em seguida, o presidente fez a 

leitura dos dispositivos da Lei Orgânica Municipal 

que estabelecem os procedimentos para posse de 

Vereador neste caso. Ato contínuo, o Presidente 

também convidou para compor a Mesa o Vereador 

eleito e diplomado pelo Partido PSB, o Sr. ENIS 

SOARES DE CARVALHO. Em seguida, sob as graças 

de Deus e em obediência à Lei Orgânica e ao 

Regimento Interno da Câmara, o Presidente 

declarou aberta a Sessão Solene de Posse de 

Vereador e convidou todos os presentes para 

ficarem de pé, para cantarem o hino nacional 

brasileiro. Posteriormente, o Presidente solicitou à 

1ª Secretária que fizesse a leitura do Diploma de 

Vereador do Sr. Enis Soares de Carvalho e do Edital 

de Convocação do Vereador. Em seguida, dando 

início ao ato solene de posse, o Presidente solicitou 

aos presentes que ficassem de pé e pediu à 1ª 

Secretária que fizesse a leitura do compromisso de 

posse nos seguintes termos: “PROMETO CUMPRIR  

http://www.cmg.es.gov.br/
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DIGNAMENTE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, 

RESPEITAR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 

CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO E 

A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS 

LEIS, CUMPRIR O REGIMENTO INTERNO DA CASA E 

DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE 

ME FOI CONFIADO, TRABALHAR PELO PROGRESSO 

DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DA POPULAÇÃO”, ao 

qual o Sr. ENIS SOARES DE CARVALHO respondeu: 

“ASSIM EU PROMETO”. Após, o senhor Vereador 

assinou o termo de posse juntamente com o 

Presidente e demais membros da Mesa Diretora. Em 

seguida, o senhor Presidente proclamou: “Declaro 

empossado o Vereador Enis Soares de Carvalho que 

prestou o compromisso e assinou o Termo de Posse 

na forma da Lei Orgânica Municipal e do Regimento 

Interno desta Casa.” Ato contínuo, o Senhor 

Presidente concedeu a palavra para que o Vereador 

Enis Soares de Carvalho fizesse seu discurso de 

posse, estando suas falas consignadas nos anais 

desta Casa de Leis. Em seguida, o Presidente 

registrou a presença do Sr. Ricardo Rios, ex-diretor 

geral da CMG; da Dra. Monica Goulart, Presidente 

da 4ª Subsecção da OAB-ES; do Sr. Mauro Peres, 

ex-controlador geral da CMG e do Sr. Leandro de 

Oliveira Inácio, Presidente do PSB em Guarapari. 

Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao Sr. 

Leandro de Oliveira Inácio, Presidente do PSB em 

Guarapari, estando suas colocações registradas nos 

Anais desta Casa de Leis. Em seguida, o Presidente 

renovou os votos de boas-vindas ao Vereador Enis 

e convidou todos para ficarem de pé, a fim de 

entoarem juntos a Valsa de Guarapari. Isto feito, o 

Presidente concedeu a palavra aos vereadores 

Oldair Rossi, Max Junior, Izac Queiroz, Rosana 

Pinheiro, Professor Luciano, Leo Dantas, Dudu 

Corretor e Marcelo Rosa, estando suas colocações 

registradas nos Anais desta Casa de Leis. Ato  

 

contínuo, o Presidente agradeceu a todos os 

presentes e deu por encerrada a presente Sessão, 

antes, porém solicitando a mim, Kamilla Carvalho 

Rocha, 1ª Secretária, para que procedesse a 

lavratura da presente Ata, que vai abaixo assinado 

pelo Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, 

pela 1ª Secretária, pelos demais membros da Mesa 

e pelo Vereador empossado nesta solenidade. 

Guarapari, 01 de julho de 2023.XXXXXX 

Vereador Wendel Sant’Ana Lima – 

Presidente________________________________ 

Vereadora Kamilla Carvalho Rocha – 1ª Secretária 

_____________________________ 

Vereador Carlos Eduardo dos S Nascimento – 1º 

Vice-Presidente__________________ 

Vereadora Rosana Silva de Souza Pinheiro– 2ª Vice-

Presidente___________________ 

Vereador Enis Soares de Carvalho (Empossado) 

___________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LICITAÇÕES 
 

 
AVISO 

RELAÇÃO DE NOMES PARA SORTEIO DA 
SUBCOMISSÃO TÉCNICA 

CONCORRÊNCIA Nº 002/2023 

PROCESSO Nº 1350/2023 

A Câmara Municipal de Guarapari, por meio da 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação, 

designada pela Portaria nº 8.197/2023, informa que 

fará realizar no dia 14 de julho de 2023, às 15 

horas, na sede desta Câmara Municipal, localizada 

na Rua Getúlio Vargas, nº 299, Centro, 

Guarapari/ES, a sessão pública para o sorteio da  

http://www.cmg.es.gov.br/
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Subcomissão Técnica, pertinente ao Processo 

Licitatório nº 1350/2023 – Concorrência nº 

002/2023, do tipo técnica e preço, que tem como 

objeto a contratação de agência de propaganda 

para prestação de serviços de publicidade, em 

atendimento às necessidades da Câmara Municipal 

de Guarapari/ES – CMG. 

Relação dos nomes previamente cadastrados: 

1 – ANA CAROLINA BACOVIS LOBO LEITE; 

2 – DORIMAR COUTINHO DE SANT’ANA MOREIRA; 

3 – FÁBIO RAMOS DE MOURA; 

4 – GEORGIA KARLA BEZERRA GONÇALVES; 

5 – JOSÉ CARLOS MOREIRA GOMES; 

6 – MÁRCIO LUIS CARUZO DA CRUZ; 

7 – GLEYSSON PESSALI ANTUNES; 

8 – RODRIGO DE JESUS BARBOSA; 

9 – WILCLER CARVALHO LOPES. 

 

Guarapari/ES, 03 de julho de 2023. 

CLAUDICÉIA DE SOUZA FRANCISCO FURTADO 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

 
 
 

 
  PORTARIAS 

 

 

 
XXXXXXX - NÃO HÁ PUBLICAÇÕES – XXXXXXX 

 

CONTRATOS 
 

 
XXXXXXX - NÃO HÁ PUBLICAÇÕES – XXXXXXX 
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